KẾ HOẠCH GIÁO DỤC TUẦN
Chủ đề nhánh: Khám phá về các loại rau củ quả bé thích.

Tuần 3: Từ ngày 02/2 đến ngày 08/02/2026.

	     Thứ 

Hoạt động
	Thứ hai
	Thứ ba
	Thứ tư
	Thứ năm
	Thứ sáu

	Thể dục sáng
	- Thể dục: Trẻ tập với bài hát: “Vườn cây nhà bé”.

- Hô hấp: Gà gáy

- Tay – vai: Đưa 2 tay lên cao, ra phía trước, sang hai bên.

- Chân: Giậm chân tại chỗ.

- Bụng – lườn: Cúi về phía trước.

- Bật: Bật tại chỗ.

	Hoạt động học 
	KPKH
Trò chuyện về một số loại rau.


	GDÂN
Qủa


	THỂ DỤC
Bò theo đường dích dắc.
	TẠO HÌNH
Nặn một số củ, quả.
 
	LQVT

Ghép đôi

	Hoạt động góc
	- Góc phân vai: Gia đình, người bán trái cây.

+ Yêu cầu: Trẻ vào góc chơi, thể hiện được vai chơi.

+ Chuẩn bị: Đồ chơi các góc, gian bán hàng,…

+ Tiến hành: Trẻ vào góc chơi cô quan sát hướng dẫn cho trẻ.

- Góc xây dựng: Xây vườn rau, củ của bé.
+ Yêu cầu: Trẻ biết dùng các viên gạch xây xây vườn rau, củ, hàng rào xung quanh, hoa, cây,…

+ Chuẩn bị:  Đồ dùng xây dựng, gạch, hàng rào, cây nhựa…

+ Tiến hành: Trẻ vào góc chơi xây theo sự hướng dẫn của cô.

- Góc học tập: Xem tranh, sách về một số loại rau, củ.
+ Yêu cầu: Trẻ làm quen với việc mở sách khi xem, ngồi đúng tư thế.
+ Chuẩn bị: Sách, tranh ảnh về các kiểu nhà.

+ Tiến hành: Trẻ vào góc chơi cô quan sát hướng dẫn cho trẻ.
- Góc nghệ thuật: Tô màu một số loại củ.
+ Yêu cầu: Trẻ biết biết vào góc chơi. Biết tô màu và lựa chọn màu để tạo ra sản phẩm đẹp.
+ Chuẩn bị: Tranh ảnh.

+ Tiến hành: Trẻ vào góc chơi cô quan sát hướng dẫn cho trẻ.
- Góc thiên nhiên: Chăm sóc cây xanh.

+ Yêu cầu: Trẻ biết tưới nước, bắt sâu cho cây mau lớn.
+ Chuẩn bị: Đồ dùng, đồ chơi làm vườn, tưới cây.

+ Tiến hành: Trẻ cùng cô nhặt lá cây khô, tưới nước cho cây.

	Hoạt động ngoài trời
	- Trò chuyện, quan sát vườn rau tại sân trường.

- TCVĐ: Nhảy vòng

- Chơi tự do
	- Trải nghiệm cách trồng củ khoai lang.

- TCVĐ: Hái quả.
- Chơi tự do
	- Trò chuyện về củ cà rốt.

- TCVĐ: Kéo co.

- Chơi tự do
	- Trải nghiệm cho trẻ gieo hạt củ cải.

- TCVĐ: Mèo bắt chuột.

- Chơi tự do
	- Trò chuyện, quan sát về rau muống.

- TCVĐ: Cây nào lá đó.

- Chơi tự do

	Chơi, hoạt động theo ý thích
	- Ăn chiều và vệ sinh sau khi ăn.

- Trò chuyện, ôn lại bài buổi sáng, làm vở bài tập.
- Tiếp tục rèn trẻ kỹ năng rửa tay theo qui trình 6 bước.

- Cho trẻ đọc thơ, nghe kể chuyện, tập hát các bài hát trong chủ đề.

- Chơi tự do các góc, rèn trẻ biết giúp cô vệ sinh cuối tuần ở các góc chơi gọn gàng.

- LQVH: đề tài truyện “Nhổ củ cải”.
- Tăng cường Tiếng Việt.

- Tuyên dương bé ngoan cuối tuần.

	Trẻ chuẩn bị ra về, trả trẻ
	- Trẻ biết dọn dẹp đồ chơi sau khi chơi.
- Trẻ biết chào tạm biệt cô và các bạn trước khi ra về.

- Trao đổi với phụ huynh về tình hình sức khỏe và các hoạt động một ngày của trẻ.
- Trả trẻ.


DUYỆT CỦA BGH                                            TT CM                 

    Phạm Thị Thúy                                                Lê Thị Lệ    
====//====//====//====//====
KẾ HOẠCH GIÁO DỤC NGÀY

Chủ đề nhánh: Khám phá về các loại rau củ quả bé thích.
Thứ hai ngày 02 tháng 02 năm 2026
I. Hoạt động học:               KPKH
                                      Đề tài: Trò chuyện về một số loại rau.
1. Mục tiêu – yêu cầu:


a. Kiến thức: - Trẻ biết tên rau, ích lợi của rau, biết các bộ phận chính của rau.

b. Kỹ năng: Phát triển khả năng quan sát, so sánh và ghi nhớ tư duy cho trẻ.


c. Giáo dục: Giáo dục trẻ ý thức ăn nhiều rau tốt cho sức khỏe. (Quyền được sống).
2. Chuẩn bị:

* Không gian học: Trong lớp
* Đồ dùng: - Giáo án. Bài hát. Rau thật : Cải, mồng tơi, rau muống, cà chua, rau ngót, cà rốt....


- Bài thơ ‘” Bắp cải xanh ”.


- Chơi: trồng rau.

3. Tiến hành hoạt động:
 
a. Hoạt động 1: Ổn định, giới thiệu.
- Lớp đọc thơ  bài “bắp cải xanh”.

- Cô trò chuyện cùng trẻ về các loại rau mà trẻ biết.


- Cô giáo dục : có rất nhiều loại rau như: rau ăn sống, rau nấu chín, rau ăn củ là thực phẩm giàu chất vitamin A, ăn rất ngon và bổ cho cơ thể. Vậy nhà các con có trồng rau thì các con phải làm gì để giúp rau thêm tươi tốt? (tưới nước, bón phân, nhổ cỏ).

b. Hoạt động 2 : Nội dung trọng tâm
- Hôm nay cô cháu mình cùng làm quen với một số loại rau nhé.

- Cô đưa cây rau cải, đố trẻ đây là cây gì?

- Con có nhận xét gì về cây rau cải? (gốc có rễ, thân bẹ, lá to có màu xanh)

- Lớp đồng thanh : Gốc, thân, lá.

- Cây rau cải là thực phẩm giàu chất gì? 

- Ăn sống hay ăn chín?

- Tương tự cho trẻ quan sát, nhận xét “rau muống”.

- Cho trẻ so sánh rau cải, rau muống.

* Giống nhau : đều là họ rau, có lá màu xanh, giàu chất vitamin A.

* Khác nhau:

- Rau cải: lá to, hơi tròn, thân bẹ

- Rau muống: Lá nhỏ, dài, thân rỗng, tròn.

- Cho trẻ quan sát nhận xét tiếp “củ cà rốt”, “bắp cải”, “su hào”.

c. Hoạt động 3: Trò chơi củng cố                                                                                                                          
+ Trò chơi : Trồng rau.

- Cô nêu cách chơi, luật chơi.

- Cô cho trẻ chơi 2- 3 lần.

- Cô nhận xét và tuyên dương trẻ.

* Kết thúc hoạt động:                                                                                                                              
- Cho trẻ hát bài “Vườn cây nhà bé” và ra ngoài.   

II. Đánh giá trẻ hàng ngày:
……………………………………………………………….………...…………………………………………………………………….……….………..……………………………………………………………..………………………..………………………………………………………..……………………………..……………………………………………………..………………………………..……………………………………………………………………………………
====//====//====//====//===

KẾ HOẠCH GIÁO DỤC NGÀY

Chủ đề nhánh: Khám phá về các loại rau củ quả bé thích.

Thứ ba ngày 03 tháng 02 năm 206
I. Hoạt động học:               GDÂN

                         Đề tài: Bài hát  Qủa.
1.Mục đích - yêu cầu:
a. Kiến thức: Trẻ nhớ tên bài hát, hiểu nội dung bài hát, hát thuộc bài hát. Trẻ chú ý nghe cô hát và biết chơi trò chơi.
b. Kỹ năng: Rèn hát đúng giai điệu và biết thể hiện tình cảm vui tươi qua giai điệu bài hát.
- Rèn tai nghe và khả năng phán đoán cho trẻ.
c. Giáo dục: Giáo dục trẻ yêu quý thiên nhiên và biét ích lợi của các loại quả. (Bổn phận của trẻ em với bản thân)
2.Chuẩn bị:
* Không gian tổ chức: Trong lớp

* Đồ dùng: Nhạc bài hát bài “Quả; Vườn cây của ba”
- Một số bài hát trong chủ đề thực vật
- Trò chơi.
3.Tiến hành hoạt động:

a. Hoạt động 1: Ổn định, giới thiệu.

- Cô cho trẻ đọc bài thơ “Chùm quả ngọt”.
- Trò chuyện về bài thơ dẫn dắt vào bài.
b. Hoạt động 2: Nội dung trọng tâm.
- Cô giới thiệu tên bài hát: Có một bài hát rất hay nói rất nhiều các loại quả khác nhau đấy? Các con lắng nghe cô hát bài hát “Quả” của nhạc sỹ Xanh Xanh.
- Cô hát lần 1: Cô hát không đàn, hát chậm, rõ lời, thể hiện cảm xúc vui tươi, nhí nhảnh qua giai điệu bài hát. Giới tên bài hát, tên tác giả, nội dung bài hát.
- Cô hát lần 2:  kết hợp nhạc và đánh nhịp.
- Cô hát lần 3.

* Dạy trẻ hát:

- Cả lớp hát theo cô 2-3 lần

- Mời từng tổ hát.

- Mời nhóm hát.

- Mời cá nhân hát.

- Cô chú ý bao quát sửa sai cho trẻ

- Cho lớp hát lại 1 lần.

* Nghe hát:  “Vườn cây của ba”

- Cô hát 1 lần: Giới thiệu tác giả, tác phẩm. 
- Lần 2: Mở nhạc, múa cho trẻ xem. Trẻ hưởng ứng cùng cô.
* Giáo dục trẻ yêu thích các loại quả và yêu quí công sức lao động của người trồng cây, biết chăm sóc bảo vệ cây.
c. Hoạt động 3: Trò chơi cũng cố.

+ Trò chơi : Ai đoán giỏi.   

- Cách chơi : cô gọi trẻ đứng lên và đội mũ chóp kín, khi cô chỉ định một bạn hát một  bài tuỳ thích có liên quan đến các con vật, trẻ đội mũ chóp đoán bạn nào vừa hát, hát bài hát nói về con gì ?

- Cho trẻ chơi 2-3 lần.

- Cô nhận xét, tuyên dương trẻ.

* Kết thúc hoạt động: 

- Cho trẻ hát và chuyển hoạt động khác.

II. Đánh giá trẻ hàng ngày:
……………………………………………………………….………...…………………………………………………………………….……….………..……………………………………………………………..………………………..………………………………………………………..……………………………..……………………………………………………..………………………………..……………………………………………………………………………………
====//====//====//====//===

KẾ HOẠCH GIÁO DỤC NGÀY

Chủ đề nhánh: Khám phá về các loại rau củ quả bé thích.
Thứ tư ngày 04 tháng 02 năm 2026
I. Hoạt động học:         THỂ DỤC
   Đề tài: Bò theo đường dích dắc.
1.Mục đích - yêu cầu:

a. Kiến thức: Trẻ biết tên vận động “ Bò theo đường dích dắc ” và biết thực hiện bài vận động “ Bò theo đường dích dắc ”.

b. Kỹ năng:  Rèn luyện sự nhanh nhẹn khéo léo cho trẻ.

- Phát triển thể lực, các cơ tay, cơ vai cho trẻ thông qua hoạt động.

c. Giáo dục: Trẻ hứng thú tích cực tham gia vào hoạt động. (Quyền tham gia )
- Trẻ mạnh dạn tự tin, có ý thức tổ chức kỷ luật tinh thần thi đua sự đoàn kết hợp tác trong khi hoạt động.

 2.Chuẩn bị:

* Không gian tổ chức: Sàn trường thoáng mát, bằng phẳng.
* Đồ dùng:
- 1 đường dích dắc, vạch chuẩn, xắc xô.

- Bài hát: Nào mời anh lên tàu, Vườn cây nhà bé. Trò chơi.
3.Tiến hành hoạt động:

* Khởi động: 

- Cho trẻ đi vòng tròn làm một đoàn tàu kết hợp với đi kiểng chân, chạy chậm, chạy nhanh, đi thường… theo bài hát: “ Mời anh lên tàu”.

Đứng thành hàng tập bài tập phát triển chung.

* Trọng động:

+ Bài tập phát triển chung: Tập theo bài hát.

=> Muốn cơ thể khỏe mạnh hằng ngày chúng ta cần phải làm gì ?

+ Bài tập vận động cơ bản:  Đội hình hai hàng ngang đối diện.

- Hôm nay cô cho các con tập bài TD “Bò theo đường dích dắc”.

- Lần 1: Cô làm mẫu 

- Lần 2: Cô làm và hướng dẫn

- Cho trẻ làm mẫu: Mời 2 trẻ làm mẫu.

- Cho trẻ nhắc lại cách thực hiện.

- Cho lớp thực hiện: Khi trẻ thực hiện cô bao quát và nhắc trẻ. Thực hiện 3-4 lần.

- Sau khi tập luyện thể dục các con cảm thấy như thế nào?

- Vì vậy các con thường xuyên rèn luyện thể dục thể thao hằng ngày để cơ thể luôn khỏe mạnh.

+ Trò chơi: “Mèo và chim sẽ”.

- Cô nêu cách chơi, luật chơi.

- Cho trẻ chơi.

- Cô nhận xét, tuyên dương.

* Hồi tỉnh:

- Cho trẻ đi nhẹ nhàng 1- 2 vòng hít thở thật sâu.

II. Đánh giá trẻ hàng ngày:
……………………………………………………………….………...…………………………………………………………………….……….………..……………………………………………………………..………………………..………………………………………………………..……………………………..……………………………………………………..………………………………..……………………………………………………………………………………
====//====//====//====//===

KẾ HOẠCH GIÁO DỤC NGÀY

Chủ đề nhánh: Khám phá về các loại rau củ quả bé thích.

Thứ năm ngày 05 tháng 02 năm 2026
I. Hoạt động học:          TẠO HÌNH
                             Đề tài: Nặn một số loại rau, củ.
1. Mục đích, yêu cầu: 

a. Kiến thức: Củng cố mở rộng cho trẻ về một số loại củ quả : Cà rốt, củ cải trắng, quả đậu, cà chua, su hào, cà tím và cách nặn các loại củ quả đó.

b. Kỹ năng: Trẻ biết sử dụng các kỹ năng đã học : Lăn tròn , lăn dọc, ấn dẹt biết chia đất để tạo hình dáng củ , quả.

- Trẻ nặn được nhiều loại củ, quả và sáng tạo khi thể hiện sản phẩm.

c. Giáo dục: Trẻ biết ích lợi của các loại rau củ, cung cấp vitamin giúp cho cơ thể luôn khoẻ mạnh da dẻ hồng hào.(Quyền được sống).
- Trẻ yêu cái đẹp và biết giữ gìn sản phẩm của mình .

2. Chuẩn bị: 

* Không gian tổ chức: Trong lớp

* Đồ dùng: Một số đồ dùng một số loại rau, củ, quả. Mẫu. Bảng con, đất nặn. Bài hát. Trò chơi.
3. Tiến hành hoạt động:

a. Hoạt động 1: Ổn định, giới thiệu.

- Cả lớp hát bài “ Bắp cải xanh.

- Cô trò chuyện về bài hát và dẫn dắt vào bài học.

b. Hoạt động 2: Nội dung trọng tâm.
Cô cho trẻ quan sát các lẵng củ quả:

* Lẵng 1: Củ su hào, cà chua, cà tím.

* Lẵng 2: Củ cà rốt, củ cải trắng, quả đậu..

* Lẵng 3: Bày các loại củ quả.

- Các con thấy các lẵng có những loại củ quả gì?

- Màu sắc của chúng như thế nào? Chúng có đặc điểm gì?

- Cô đã nặn các loại củ quả này như thế nào?

- Để nặn được quả đậu, củ cà rốt theo các con phải nặn thế nào? Để giúp cho bạn rối có cơ thể khoẻ mạnh và hồng hào giống chúng mình. Hôm nay cô và các con sẽ nặn củ quả để tặng bạn nhé!

- Con thích nặn gì để tặng bạn?

- Con sẽ nặn như thế nào?

- Ngoài ra con thích nặn củ quả gì khác nữa ? ( Cô có thể gợi ý 1 số ý tưởng về cách nặn hoặc một số chi tiết thêm cho sản phẩm.) Cho trẻ làm thao tác lăn tròn và lăn dọc trên không.

* Trẻ thực hiện:
- Cho trẻ thực hiện. Trong quá trình trẻ nặn, cô quan sát và gợi ý giúp đỡ trẻ, khuyến khích trẻ sáng tạo khi thể hiện sản phẩm.
- Động viên trẻ hoàn thành sản phẩm của mình.

c. Hoạt động 3: Trưng bày sản phẩm:
- Cho trẻ đem sản phẩm lên bàn trưng bày.

- Cô cho trẻ tham quan và nhận xét tranh.

- Con có nhận xét gì về sản phẩm của bạn?

- Con thích sản phẩm nào? Vì sao?

- Cô nhận xét, tuyên dương trẻ.

* Kết thúc hoạt động: 

- Cho trẻ hát “Bầu và bí” và chuyển hoạt động tiếp theo.


II. Đánh giá trẻ hàng ngày:
……………………………………………………………….………...…………………………………………………………………….……….………..……………………………………………………………..………………………..………………………………………………………..……………………………..……………………………………………………..………………………………..……………………………………………………………………………………
====//====//====//====//===

KẾ HOẠCH GIÁO DỤC NGÀY

Chủ đề nhánh: Khám phá về các loại rau củ quả bé thích.

Thứ sáu ngày 06 tháng 02 năm 2026
I. Hoạt động học:         LQVT

                        Đề tài: Ghép đôi.
1. Mục đích, yêu cầu:

a. Kiến thức: Trẻ nhận biết và gọi tên được một số loại rau, củ quen thuộc: cà rốt, bắp cải, cà chua, khoai tây…
- Trẻ biết ghép đôi các hình ảnh giống nhau (rau – rau, củ – củ).
b. Kỹ năng:  Rèn kỹ năng quan sát, so sánh và trả lời các câu hỏi rõ ràng, mạch lạc.

- Phát triển khả năng phối hợp tay – mắt.
c. Giáo dục: Giáo dục trẻ ăn nhiều các loại rau bổ sung vitamin giúp cơ thể lớn nhanh và khoẻ mạnh.

- Hình thành cho trẻ thói quen vệ sinh ăn uống.

2. Chuẩn bị:

* Không gian tổ chức: Trong lớp

* Đồ dùng: 
- Tranh ảnh các loại rau, củ (mỗi loại có 2 hình giống nhau). 

- Thẻ lô tô rau, củ.
- Nhạc bài hát: “Rau xanh” hoặc “Quả gì”.
- Bảng gài / rổ đựng thẻ.

3. Tiến hành hoạt động:
a. Hoạt động 1: Ổn định, giới thiệu.

- Cô và trẻ cùng hát bài “Rau xanh”.
- Đàm thoại:
- Các con vừa hát về gì?
- Con biết những loại rau, củ nào?
- Cô dẫn dắt:

- Hôm nay cô và các con sẽ cùng chơi trò chơi ghép đôi các loại rau, củ nhé!
b. Hoạt động 2: Nội dung trọng tâm

* Nhận biết – Ghép đôi mẫu 

- Cô lần lượt đưa tranh từng loại rau, củ cho trẻ quan sát và hỏi:

 
- “Các con nhìn xem, đây là gì?”


- “Rau/củ này có màu gì?”


- Cô chốt và nói rõ: Đây là cà rốt. Cà rốt là củ, có màu cam.

- “Đây là bắp cải. Bắp cải là rau, có màu xanh.”


- Cô cho trẻ nhắc lại tên rau, củ (cả lớp – tổ – cá nhân).


- Cô nhấn mạnh: Hôm nay chúng mình sẽ ghép những hình giống nhau nhé.”

- Cô làm mẫu cách ghép đôi


- Cô đặt các thẻ rau, củ lộn xộn trên bảng hoặc bàn.


- Cô vừa làm mẫu vừa giải thích chậm, rõ ràng:


- Cô cầm 1 thẻ lên và nói: Cô có 1 hình cà rốt.

- Cô nhìn xung quanh và hỏi: Cô sẽ tìm xem còn hình cà rốt nào giống hệt không nhé!

- Cô tìm được thẻ giống → ghép 2 thẻ lại với nhau.


- Cô kết luận: Hai hình cà rốt giống nhau, cô đã ghép thành một cặp.

- Cô làm mẫu thêm 1 lần với loại rau/củ khác.


- Trong quá trình làm mẫu, cô hỏi trẻ: “Cô ghép đúng chưa? Hai hình này có giống nhau không?

* Trẻ thực hiện ghép đôi theo mẫu


- Cô phát cho mỗi trẻ 1 rổ thẻ rau, củ.


- Cô nêu yêu cầu rõ ràng: Các con hãy tìm hai hình giống nhau và ghép lại thành một cặp nhé.”


- Trẻ thực hiện:


- Trẻ tự quan sát, tìm và ghép đôi.


- Cô quan sát, hỗ trợ: Nhắc trẻ gọi tên rau, củ khi ghép. Gợi ý cho trẻ còn lúng túng: Con đang cầm hình gì? Con tìm thêm hình giống như thế nữa nhé. 


- Cô khen ngợi, động viên kịp thời: Con ghép đúng rồi! Con tìm rất giỏi!


- GD trẻ ăn nhiều rau, củ bổ sung vitamin giúp cơ thể khỏe mạnh.

c. Hoạt động 3: Trò chơi củng cố.

+ Trò chơi 1: “Tìm bạn giống nhau”


- Cô phát cho mỗi trẻ 1 rổ thẻ rau, củ (các thẻ để lộn xộn). Nhiệm vụ của trẻ là: Tìm hai hình rau hoặc củ giống hệt nhau và ghép lại thành một cặp.


- Luật chơi: Trẻ chỉ được ghép hai hình giống nhau. Ghép sai sẽ làm lại.
Trẻ ghép đúng và nhanh sẽ được cô khen.

- Sau mỗi lần chơi cô nhận xét trẻ chơi.

* Kết thúc hoạt động:

- Cho trẻ đọc bài thơ “Hoa kết trái” và đi ra ngoài.

II. Đánh giá trẻ hàng ngày:
……………………………………………………………….………...…………………………………………………………………….……….………..……………………………………………………………..………………………..………………………………………………………..……………………………..……………………………………………………..………………………………..……………………………………………………………………………………………………………………
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